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Ata da 1a (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP,

realizada no dia 04 de fevereiro de 2025.-

Ao dia 4 (quatro) do mês de fevereiro de 2025, às 18h00, na sala de sessões situada na

Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuä-SP, sob a presidência do Sr.

Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim, Garlos Alberto de Lima, presentes

os Vereadores: Tarciso do Valle Pereira, Áquiles Luiz Paulella, Milton Rodrigues,

Graziela Derenzzi Poloni, FabrÍcio Montes de Mattos, Vinícius de Andrade Lima e

Antonio Marcos Domingues. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum

legal e regimental, sob a proteçäo de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou

a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita por mim Vereador

Garlos Alberto de Lima. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessão

anterior (1310112025), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos.

Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria

do Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)-Ofício no 21712024 .

0211212024, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta referente ao

Requerimento no. 05412024, de autoria do VereadorAquiles Luiz Paulella"; c)-p!þig]
ru&, de 2011212022; d)-Ofíc¡o Divisäo de Co

24/,AU2025. do Executivo Municipal, "Encaminhando Comprovaçäo de Aplicação Ensinoi

.'ref. 40 Trimestre/2025"; e)-Ofício Especial. de 30/01/2025. da Secretaria Municipal de
y' 

S"OO"."Encaminhando Relatório da Saúde, referente ao 3o Quadrimestre do ano de

I 2024"; f)-Ofício Divisäo de Gontabilidade no 01012025. de 30/01/2025. do Executivor
, Munigig!_"Encaminhando Relatório da Execuçåo Orçamentária - RREO, relativo ao
If encerramento do 6o Bimestre/2024, Relatório de Gestão Fiscal - RGF, relativo ao

encerra mento do 3o Quadri Balancetes Analíticos da Receita e Despesa

referente ao mês de 024

DE 2025 - ÁQUILES LUlz PAÙLELLA. Vereador desta Câmara Municipal

respeitosamente requer, nos moldes da Lei Orgânica Municipal (Art. 60

Regimento lnterno (Art. 217, $ Único), dispensadas as formalidadesfl
nciso e
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seguintes informaçöes junto ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Tabapuå, Sr.

SILVIO CÉSnn SARTORELLO: I - Que sejam informados os motivos da utilização de

maquinário do município para realizar serviços de manutenção na Rodovia José Maria

Albuquerque, via que está sob concessão e possui cobrança de pedágio. ll - Existe

algum convênio ou acordo formal entre o Executivo e a concessionária responsável pela

Rodovia que justifique a referida manutenção? lll - Quais foram os custos envolvidos na

utilização das maquinas municipais para a execuçäo desses serviços?. Foi lido o

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. h)-

REQUERIMENTO N" OO2 DE 28 DE JANEIRO DE 2025 . ÁQUILES LUIZ PAULELLA,

Vereador desta Câmara Municipal, respeitosamente requer, nos moldes da Lei Orgânica

Municipal (Art. 60, lnciso XV) e do Regimento lnterno (Art. 217, $ Único), dispensadas as

formalidades regimentais, as seguintes informaçÕes junto ao Excelentíssimo Prefeito

Municipal de Tabapuã, Sr. S¡LVIO CÉSAR SARTORELLO: I - Que seja informada a

quantidade de alunos registrados na Secretaria Municipal de Educaçäo que utilizaram o

transporte escolar intermunicipal para os municípios de Catanduva e São José do Rio

Preto no ano de 2024. ll - Dentre esses alunos, que seja informado quantos estäo

matriculados em curso técnico e quantos em curso de ensino superior? Foi lido o

Requerimento, considerado objeto de deliberaçåo e enviado ao Executivo. i)-

REQUERIMENTO N" OO3. DE 28 DE JANEIRO DE 2025 . ÁQUILES LUIZ PAULELLA.

Vereador desta Câmara Municipal, respeitosamente requer, nos moldes da Lei Orgânica

Municipal (Art. 60, lnciso XV) e do Regimento lnterno (Art. 217, $ Único), dispensadas as

formalidades regimentais, as seguintes informações junto ao Excelentíssimo Prefeito

Municipal de Tabapuä, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO: I - Que o Poder Executivo

informe quais providências foram tomadas para averiguar e solucionar os problemas

estruturais relatados pelos moradores da COHAB V, como rachaduras, trincos e pisos

soltos? Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao

Executivo. o)-Encaminhamento de

M., de autoria da Mesa Diretora da Câmara, que "Dispõe sobre a Revisäo Geral Anual

da remuneração dos servidores públicos do Poder Legislativo de Tabapuã no Exercício

de 2025 e dá outras providências". O Projeto - considerado objeto de deliberação -

apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria

Vereador V¡níciUS de Andrad e Lima o qual fo d provado u nanlm idadepor

tul
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mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessäo. p)-Ofício no 012/2025. de

3{/01/2025. do Executivo Municipal, "Encamínhando para apreciação e deliberação de

Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGENCIA ESPEGIAL, os seguintes

Projetos de Leis, que se fazem acompanharem das respectivas Justificativas". 1I-
Proieto de Lei no 002/2025. de 31 de ianeiro de 2025. que "Dispõe sobre autorização

Legislativa para abertura de crédito adicional especial no Orçamento do Município de

Tabapuã para atendimento de despesas do Setor Cultural, com recursos previstos na Lei

no. 14.39912022 - lnstitui a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento a Cultura". O

Pro¡eto - considerado objeto de deliberação - foi apresentado com Requerimento de

Dispensa das Comissöes Permanentes de autoria do Vereador Vinícius de Andrade

Lima, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o mesmo afazer parte da Ordem

do Dia da Presente Sessão. 2o)-Proieto de Lei no 003/2 ,

que 'Autoriza o Poder Executivo de Tabapuã a abrir créditos adicionais no Orçamento

Municipal do exercício de 2025, para atender despesas de Custeio e investimentos, com

recursos financeiros vinculados oriundos do Governo Federal". O Pro¡eto - considerado

objeto de deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissöes:

Permanentes de autoria do Vereador Vinícius de Andrade Lima, o qual foi aprovado por

unanimidade, passando o mesmoafaze¡ parte da Ordem do Dia da Presente Sessão.

3o)-Proieto de Lei no 004/2025. de 31 de ianeiro de 2025, que "Dispöe sobre

distribuiçäo dos honorários advocatícios entre advogados priblicos do Município de

Tabapuä-SP e dá outras providências". O Projeto - considerado objeto de deliberação -
teve sua Dispensa do Requerimento das Comissões Permanentes discutido pelos

Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Vinícius de Andrade Lima ((GRAVAÇAO en¡

H¡ío¡n AUDIOVISUAL DIGITAL)) sendo o mesmo aprovado por maioria de votos (voto

contrário do Vereador Áquiles Luiz Paulella) passando o Projeto de Lei a fazer parte da

Ordem do Dia da Presente Sessäo; 4o)-Proieto de Lei no 005/2025. de 31 de ianeiro de

2025, que "Dispöe sobre a Revisäo Geral Anual da Remuneraçäo dos Servidores

Públicos Municipais do Poder Executivo do Município de Tabapuä e dá outras

providências". O Projeto - considerado objeto de deliberaçäo - foi apresentado com

Requerimento de Dispensa das Comissöes Permanentes de autoria do Vereado

Vinícius de Andrade Lima, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o mesmo

fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão. q)-Lidas e enviadas
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Prefeito Municipal, as seguintes lndicações: lNDlCnçÃO N'001, DE 10 DE JANEIRO

DE zo25 - ÁQul¡-es LtJtz PAULELLA, vereador desta cÂrvltna MUN¡G|PAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Executivo Municipal

viabilize estudos em conjunto dos setores competentes da Municipalidade visando,

através de Pro¡eto de Lei do Executivo, a implantação do PROGRAMA DE

RECUPERAçÄO r¡SCnL MUNICIPAL - REFIS-MUNICIPAL, de forma que o contribuinte

possa saldar através de parcelamento ou quitaçäo, todas as suas dívidas tributárias junto

à Fazenda Municipal; lNDlcAçÃo No 002, DE 10 DE JANEIRO DE 2025 - ÁOUUES

LUIZ PAULELLA, Vereador desta CÂmnRn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: l- Que o Executivo Municipal, através do setor competente,

realize a instalaçäo de redutores de velocidade nas Ruas Vicente Cruz e Francisco Prado

Alonso, ambas localizadas no Parque Residencial João Batista da Costa Júnior;

tNDrcAçÃo No 003, DE 10 DE JANETRO DE 2025 - ÁQUlmS LUIZ PAULELLA,

Vereador desta CÂMARA MUN¡CIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do;

Ëxecutivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a limpeza da área verde localizada no

Bairro Residencial Analú, tendo em vista o acúmulo de mato alto e sujeira na região;

tNDrcAçÃo N" 004, DE 10 DE JANETRO DE 2025 - ÁQUTLES LU|Z PAULELLA,

Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo, através do setor competente, realize a

remoção da terra acumulada na Rua Delfino Thomaz Ferreira, localizada ao lado da

residência de número 1385, conforme imagens em anexo; INDIGAÇÃO N" 005, DE l0
DE JANEIRO DE 2025 . ÁQUIUS LUIZ PAULELLA, VETEAdOT dCStA CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder

Executivo elabore Projeto de Lei visando a reestruturação salarial de todos os servidores

públicos municipais; lNDlcAÇÃo N' 006, DE 15 DE JANEIRO DE 2025 -

LUIZ PAULELLA, Vereador desta CAMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os d

Øt
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regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize estudos no sentido de

adequar o Piso Salarial dos professores municipais conforme o Piso Salarial Nacional do

Magistério; lNDtcAÇÃo N" 007, DE 15 DE JANETRO DE 2025 - CARLOS ALBERTO

DE LIMA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto seguer I - Que o Poder Executivo realize a instalaçäo de sonorizadores na

Rodovia Jerônymo lgnácio da Costa (sentido Catiguá), mais especificamente antes e

após a entrada do Bairro Residencial Analú; INDICAçÃO No 008, DE 15 DE JANEIRO

DE 2A25 - CARLOS ALBERTO DE LIMA, Vereador desta CAnnnnl MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder Executivo realize

a construçäo de faixas elevadas de pedestres (lombo-faixas) nos seguintes pontos: No

calçadão da Rua Dr. Arthur Ortenblad, mais especificamente em seu trecho localizado

entre as Avenidas Dr. José do Valle Pereira e Rodolfo Baldi, conforme indicado na

imagem em anexo; No calçadäo da Avenida Rodolfo Baldi, mais especificamente

defronte ao Bar do Klube e ao coreto da Praça César de Carvalho. INDICAçÃO N' 009,

DE 15 DE JANEIRO DE 2025 . CARLOS ALBERTO DE LIMA, Vereador desta

CÂMARA MUN¡CIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o guanto segue: I - Que

o Poder Executivo realize a instalação de redutores de velocidade nos seguintes trecho:

Entre a Rua Sebastião Xavier Filho e a Avenida Ângelo Ulian, próximo à horta do Beia;

Entre as Avenidas Artur Spinola de Melo e Joäo Maurício, próximo a DSR nnÓVf¡S;

IND¡CAçÃO N'oto, DE 17 DE JANETRO DE 2025 -ANTON|O MARCOS DOMTNGUES,

Vereador desta GÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo adeque os redutores de velocidade existentes

na Rua Mayr Cerqueira, COHAB ll, ao mesmo padrão do redutor localizado defronte à

E.M.E.F. Zilda Soares Baldi; INDICAçAO N" 011, DE 17 DE JANEIRO DE 2025 -

ANTONIO MARCOS DOMINGUES, VETEAdOT dEStA CÂMARA MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. S¡LVIO CÉSnn SARTORELLO

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder Executivo

estudos no sentido de retomar o funcionamento do programa "Frente de Tra

01
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II,IOICAçÃO NO OI2, DE 20 DE JANE¡RO DE 2025 - ÁQUIMS LUIZ PAULELLA,

Vereador desta CÂmnnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo notifique o proprietário do terreno localizado na

Rua Delfino Thomaz Ferreira, ao lado da residência de número 1333, para que realize a

limpeza do imóvel; lNDlcAçÃo N'013, DE 20 DE JANETRO DE 2025 - ÁQUUES tUlZ
PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

o quanto segue: I - Que o Poder Executivo construa canaletas para o escoamento de

águas pluviais nas ruas do Bairro da COHAB lll; INDICAçÃO No 0{4, DE 20 DE

JANEIRO DE 2025 - ÁQU¡ICS LUIZ PAULELLA, VCTEAdOT dEStA CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto seguer l- Que o Poder

Executivo realize a notificação dos proprietários ou execute, por conta própria, a roçagem

dos terrenos localizados no loteamento Donadi em frente à COHAB lV; INDICAçÃO N'

015, DE 20 DE JANEIRO DE 2025 - ÁQUUES LUIZ PAULELLA, VETEAdOT dEStA

CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Ghefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que

o Poder Executivo realize os devidos reparos na pavimentaçäo asfáltica das ruas

Cipriano Pozzobon e Francisco Decrescenzzo, mais especificamente em seus

entroncamentos com a Avenida Waldemiro Nazário Ferreira, conforme imagens em

anexo; INDIGAçÃO No 016, DE 2',1 DE JANETRO DE 2025 - TARCTSO DO VALLE

PEREIRA, Vereador desta GÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. S¡LVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

o quanto segue: l- Que o Poder Executivo realize a instalação de bebedouros de água

nos campos de futebol socieÿ do município, com especial atençäo ao æmpo socieÿ

localizado no bairro da COHAB lV, por ser o mais utilizado pela populaçäo; INDICAÇÃO

NO OI7, DE 21 DE JANEIRO DE 2A25 . TARCISO DO VALLE PERREIRA, Vereador

desta CÂUARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr.

SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue:

- Que o Poder Executivo realize a manutençäo e reforma do canil municipal,

øl
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necessidades do local; lNDlcnçÃo No 018, ÐE 22 DE JANE¡RO DE 2025 'CARLOS

ALBERTO DE LIMA, Vereador desta CÂn¡Ane MUNICIPAL, respeitosamente INDICA

ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a implantação de uma

lombo-faixa (faixa de pedestres elevada) na Avenida Waldomiro Cassiano Santana, em

especial defronte à E.M.E.F. Monsenhor Joäo Telho; INDICAçÃO No 019 - ÁQUUES

LUIZ PAULELLA - I - Que o Poder Executivo realize, através do setor competente, a

retirada da terra acumulada na Av. Angelo Ulian pelas obras realizadas nas proximídades

da via, conforme fotos em anexo; ¡ND¡CAçAO No 020 - FERNANDO FACHIN

FRANZOTI - Que o Poder Executivo realize, através do setor competente, a instalação

de um redutor de velocidade na Rua Ozório Nascimento Costa, mais precisamente

próximo à Escola Capitäo Horácio Antônio do Nascimento; INDICAçÃO N" 021, DE 23

DE JANEIRO DE 2025 . TARCISO DO VALLE PEREIRA, Vereador desta CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente IND¡CA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder

Executivo realize uma manutenção geral no campo de futebol socieÿ do "Beira-Rio";

tNDrcAçÃo No 022, DE 27 DE JANETRO DE 2A25 - CARLOS ALBERTO DE LIMA,

Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: l- Que o Poder Executivo realize, com URGÊNCA, o conserto do muro

localizado ao fundo do terreno do posto de saúde da Serrinha, considerando que o

mesmo desabou e vem causando transtornos aos moradores vizinhos; INDICAçÃO No

023, DE 27 ÐE JANEIRO DE 2025 - CARLOS ALBERTO DE LIMA, Vereador desta

CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente ¡NDICA ao Chefe do Executivo, Sr. S¡LVIO

CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que

o Poder Executivo adeque a largura e dimensões das lombadas localizadas na Rua

Antônio Joaquim Moreira, no Bairro da Serrinha, especialmente a lombada próxima à

residência de número 402; lNDlcAçÃo No 024, DE 27 DE JANEIRO DE 2025 -

CARLOS ALBERTO DE LIMA, VETEAdOT dEStA CÂMARA MUNICIPAL,

respeitosamente IND¡CA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder

providencie a instalação de sonorizadores antes dos redutores de velocidade

/y\,
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na Rodovia José Maria Albuquerque, sentido Uchôa, conforme os pontos indicados nas

imagens em anexo; lNDlcAÇÃo N" 025, DE 27 ÐÊ. JANEIRO ÐE 2025 - CARLOS

ALBERTO DE LIMA, Vereador desta Cnmenl MUNICIPAL, respeitosamente INDICA

ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder Executivo estude a possibilidade de reduzir

os canteiros localizados na Rua José Rego e na Avenida Octaviano Costa, nos trechos

situados atrás do Supermercado Rede Mais, com o objetivo de melhorar o fluxo do

trânsito no local; lNDlcAçÃo N" 026, DE 27 DE JANEIRO DE 2025 - ÁQUl¡-eS lUlZ
PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

o quanto segue: | - Que o Poder Executivo realize a atualização da referência salarial do

cargo de Assessor de Desenvolvimento de Projetos Educacionais, alterando da atual

referência ''A" para a referência "D", considerando a defasagem salaríal existente;

lNDtcAçÃo No 027, DE 27 DE JANE¡RO DE 2025 - ÁQU|LES LU|Z PAULELLA,

Vereador desta CÂUlnnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a limpeza do terreno onde está

localizada a caixa d'água, na Rua Joäo Luciano AIves; INDICAçÃO No 028, DE 27 DE

JANEIRO DE 2A25 - ÁQUU.ES LUIZ PAULELLA, VETEAdOT dEStA CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. S¡LVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder

Executivo realize com URGÊNCA a manutençäo da guia localizada ao lado do imóvel no

1290, na Rua Sebastião Xavier Filho, que se encontra arrebentada, provocando

escoamento de água no terreno e causando danos à residência vizinha; INDICAçÃO N"

029, DE 27 DE, JANEIRO DE 2A25 . ÁQUIIES LUIZ PAULELLA, VETCAdOT dEStA

CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que

o Poder Executivo realize a limpeza e manutençäo das margens do Córrego da Limeira,

nas proximidades dos bairros COHAB lll e V; ll - Que seja feita também a manutençäo

da iluminaçäo pública nos bairros citados; INDICAçÃO N" 030, ÐE 27 DE JANE¡RO DE

2025 - ÁOUUES Ä)lZ PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

0\
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observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder Executivo realize

estudos no sentido de proceder um aumento no vale alimentação dos servidores

púbticos; tNDtcAçÃo No 031, DE 27 DE JANEIRO DE 2025 - ÁQUlleS LUIZ

PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente IND¡CA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize reparos na pavimentação asfáltica da

Av. Floriano Peixoto, mais especificamente no último quarteirão, conforme imagens em

anexo; lNDlcAçÃo No 032, DE 31 DE JANEIRO DE 2025 - VINICIUS DE ANDRADE

LIMA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize, através do setor competente, a

instalaçäo de ar-condicionado na sala de diretoria e sala dos professores da "E.M.E.F.

Zilda Soares Baldi"; ¡NDICAçAO N'033, DE 31 DE JANEIRO DE 2025 - VINICIUS DE

ANDRADE LIMA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a reabertura do

restaurante localizado no Centro de Lazer Municipal. Não existindo mais matéria para o

Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1o),

concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os

Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Vinícius de Andrade Lima - ((GRAVAÇAO EM

UíOn AUDIOV¡SUAL DIGITAL)). Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o intervalo

regimental de 15 minutos, mediante aprovaçäo de Requerimento Verbal do Vereador

Áquiles Luiz Paulella e passou para a Ordem do Dia. 1")-Parecer da Comissäo

Permanente de Legislacäo. Justica e Redacão. exarado na reunião Extraordinária

realizada no di3 23 de ianeiro de 2025. a partir das llhl5min. referente ao VETO

TOTAL emitido pelo Executivo ao Proieto de Lei no 008. de 30 de outubro de 2024.,

que "Dispõe sobre a isencão do paqamenio do imposto Predial e Territorial, Urbano

(IPTUì às pessoas portadoras de neoplasia maliqna (câncerl no nlunicípio de

Tabapuä e dá outras providências". Foi lido o Parecer; posto em 1a e única discussão;

discutido pelo Vereador Áquiles Luiz Paulella ((GRAVAÇAO EM MíDA AUDIOVISUA

DIGITAL)); colocado em 1a e única votação e aprovado com voto contrário do

Áquiles Luiz Paulella; 2o)-VETO TOTAL, ao Projeto de Lei no 008, de

aH
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de 2024, que 'oDispöe sobre a isençäo do pagamento do imposto Predial e

Territorial Urbano (IPTU) às pessoas poÉadoras de neoplasia maligna (câncer) no

município de Tabapuä e dá outras providências". Foi lido o Veto Total; posto em 1a e

única discussão; discutido pelos Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Vinícius de

Andrade Lima ((GRAVAÇAO EM MíDn AUDIOUSUAL DIGITAL)); colocado em 1a e

única votaçäo e aprovado pela maioria, com voto contrário do Vereador Aquiles Luiz

Paulella. 3o)-Proieto de Lei no 001/2025. de 27 de ianeiro de 2025. de autoria da Mesa

Diretora da Gâmara. que "Dispöe sobre a Revisão Geral Anual da remuneracão dos

servidores públicos do Poder Leqislativo de Tabapuä no Exercício de 2025 e dá

outras providências".Foi lido o Projeto de Lei, posto em 1a discussão; posto em 1a

votaçäo e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 4o)-Proieto_de Lgi¡]
002/2025. de 31 de ianeiro de 2025. que "Dispõe sobre autorizacão Legislativa para

abertura de crédito adicional especial no Orçamento.do Município de Tabapuã para

atendimento de despesas do Setor Cultural. com recursos previstos na Lei no.

14.39912022 - lnstitui a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento a Cultura". Foi lido

o Projeto de Lei, posto em 1a discussäo; posto em 1a votação e aprovado por

unanimidade, sem debates ou protestos; 5o)-Proieto de Lei no 003/2025, de 31 de

ianeiro de 2025. que "Autoriza o Poder Executivo de Tabapuä a abrir créditos

adicionais no Orçamento Municipal do exercício de 2025. para atender despesas de

Custeio e investimentos. com recursos financeiros vinculados oriundos do

Governo Federal". Foi lido o Projeto de Lei, posto em 1a discussão; posto em 1a votaçäo

e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos ; 6)-Proieto de Lei n"

004/2025. de 3l de ianeiro de 2025. que "Dispöe sobre distribuiçäo dos honorários

advocatícios entre advoqados ptlþlicos do Municíqio de Tabapuä-SP e dá outras
providências". Foi lido o Projeto de Lei, posto em 1a discussão; discutido pelos

Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Vinícius de Andrade Lima ((GRAVAÇÃO EM

MíDA AUDIOVISUAL DIGITAL)) posto em 1a votação e aprovado pela maioria, com

voto contrário do Vereador Áquiles Luiz Paulella; 7)-Proieto de Lei n" 0052

de ianeiro de 2025. que "Dispõe sobre a Revisão Geral Anual da Remuneracäo dos

Servidores Públicos Municioais do Poder Executivo do Município de Tabapuä e dá

outras providências". Foi lido o Projeto de Lei, posto em 1a discussão; discutido

Vereador Vinícius de Andrade Lima ((GRAVAçÃO EM MÍDA AUD¡

0t
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D¡GITAL)); posto em 1a votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou

protestos; Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da palavra em

Explicação Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores Áquiles Luiz Paulella e

Tarciso do valle Pereira ((GRAVAçÃO rU MíDn AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em

seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o uso da palavra em Explicaçåo

Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a

presente Sessão às 19h51. Eu, Carlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e mandei

lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente.

Sala de Sessöes "Dr. José do Valle Pereira', ao dia 04 de fevereiro de 2025.

ók-
o nF

Presidente

/ Ý¿-f^ffi
ranz6ti Anton ingues

Vice-Presidente

b¿þ
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